
運動療育を通じて変化したことはありますか？

身辺自立面で成長したと感じることはありますか？

社会性・コミュニケーション能力が高まったと感じますか？

行事に参加することでの生活場面における変化はありますか？

個別支援計画にある目標は
適切であると感じますか？

5.0 4.8

●料理にとても興味を持っている

●家で作る時に次の工程がわかっているので、言わ

なくても出し忘れているものを出してくれる

●どれも家で進んでするなどの変化はないが、ラブ

アリスの行事に参加したいと言うようになった

個別支援計画やモニタリン
グの説明は十分でしたか？

5.0

お子さまへの接し方、言葉
づかいに満足しています
か？

5.0

保護者面談の頻度・内容は
適切であると感じますか？

ラブアリスの個別療育の内
容に満足していますか？

4.8

ラブアリスの行事に満足し
ていますか？

4.9

ラブアリスに喜んで通って
いると感じていますか？

4.8

連絡帳の内容について満足
していますか？

4.9

送迎サービスについて満足
していますか？

5.0

●本人の課題に対して臨機応変に対応して頂きありがとうございま

す。今後もよろしくお願いします

●毎回楽しそうに行く姿、帰ってきた時のスッキリした顔は本当に行

かせて良かったと思い、先生方が工夫して療育を考えてくれたり、お

出かけなども「計画→お出かけ」なので計画から楽しいみたいです。

今は学校が嫌で行っていないですが、家にずっと居るわけではないの

で、本人の成長を楽しむ心の余裕も出て、怒る回数も減ったのもアリ

スに行ったおかげです。

保 護 者 様 の 声

運動療育の効果について、
説明は十分でしたか？

4.8

転倒やケガをしにくくなっ
たと感じますか？

4.0

お子さまは運動療育を楽し
んでますか？

4.7

2019年12月

保護者様アンケート
～集計結果～

積極的に体を動かす遊びを
するようになりましたか？

3.7

困りごと等を職員に相談し
やすいと感じていますか？

5.0

職員の身だしなみ・言葉づ
かいに満足していますか？

4.9

ラブアリスの療育内容に満
足していますか？

4.7

●トイレに行くことが増えた

●お風呂で自分で髪や身体を洗うようになった

●自分でやりたいという意欲がでてきた。

●以前は特定の子どもばかりと遊んでいたが、幼稚

園でいろんなお友達と遊ぶようになった

●以前よりも自分の意思を伝えることが増えたと思

う

●話しを順序だてて話したり、人を楽しませる会話

をできるようになった

●筋力はついてきたと思います

●友達に興味を持てるようになった

●言葉が増えた

●鉛筆の持ち方、筆圧も良くなり勉強中に疲れなく

なった
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